

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Pusztaszemes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 28. napján 17.30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról és nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Mecseki Péterné polgármester, Pintér Zoltán alpolgármester, Baranyai-Gulyás Ildikó, Szipli Márton képviselők

Meghívottak: Köselingné dr. Kovács Zita jegyző, Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető 11 fő érdeklődő

Mecseki Péterné polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent képviselőket, meghívottakat, érdeklődőket. Közmeghallgatást megnyitja. A képviselő-testület egy éves munkájáról a következő tájékoztatót adja:

A Képviselőtestület takarékos gazdálkodást folytatott. Elkészült a pályázati támogatással a Kossuth utca nyugati oldalán a járda felújítása. A járda további, délre eső része nem áll önkormányzati tulajdonban, így arra nem pályázhattunk. része Az önkormányzat az elmúlt évben több pályázatot is benyújtott, a vízkár alapján vízkárigényt is előterjesztettünk, azonban annak elbírálására még nem került sor.

Közmunkaprogramban részt vett az önkormányzat, így 1 fő közmunkást tudunk foglalkoztatni és márciusban újra benyújtottuk erre a pályázatot. A támogatás intenzitása csökkent.

A szennyvízberuházás érdekében a képviselő-testületek a szükséges döntéseket meghozták, a terület lehatárolás megtörtént, azonban további előrelépés egyelőre nem volt.

Két születési támogatást tudunk kifizetni, örvendetes, hogy gyarapodott a település. Augusztusban iskolakezdési támogatás kifizetésére, decemberben karácsonyi ajándécsomag osztásra került sor a szociális keret terhére. A már tradicionális rendezvényeinket, így az adventi gyertyagyújtást, nyugdíjas napot, szilveszteri bált megtartottuk. A Gyermekekért Alapítvánnyal együtt több programot szerveztünk a fiataloknak. Az Alapítvány kuratóriumában váltás történt, a fiatalabbak vették át a stafétát. A közművelődési pályázatunkat minimális összeggel támogatták, így a tervezett nyílászáró cserére nem kerülhet sor.

Készülünk a Magyar Falvak programra, amelyben várhatóan lehetőség lesz út illetve járda felújításra pályázni. A Kossuth utcai járda sajnos nem önkormányzati tulajdonú, a Magyar Állam tulajdonában és a Közútkezelő. Kezelésében áll.

Köszönöm, hogy meghallgattak, kérem tegyék fel kérdéseiket vagy amennyiben kérdés nincs észrevételeiket.

Hekeli Imre: A Bercsényi utca vízelvezetését kifogásolja. Szükség lenne vízelvezető árok létesítésére. Sebességkorlátozást, súlykorlátozást is be kellene vezetni, mert a mezőgazdasági gépek az utcán keresztül mennek a földekre, hatalmas port kavarva. Elértéktelenedik az ingatlana, a kábeltévé programból is kimaradt ez az utca.

Mecseki Péterné polgármester: A Bercsényi utca és a földek között már nincs önkormányzati tulajdonú terület, ahol vízelvezető árok kialakítható lenne, arra nincs mód, hogy a magántulajdonú földekre létesítsünk vízelvezető árkot. Az esőzések utáni iszap ügyében eljár a Talajvédelmi Hatóság., kötelezte a földtulajdonosokat arra, hogy gondoskodjanak védművekről és ez jelentett is valamennyi segítséget.

A TSZ időkben megfelelően kialakított vízvezetők voltak, ezeket megszüntették, így emiatt áll fenn a probléma. A súlykorlátozás bevezetése esetén a hulladékszállító autó sem tudna behajtani az utcába. Sebességkorlátozást el lehet rendelni, azonban azt be is kell tartani. Amennyiben a földterületek más útról nem közelíthetők meg, úgy nem lehet kitiltani a mezőgazdasági járműveket. A képviselő-testület meg fogja vizsgálni a bejelentés alapján tehető intézkedéseket.

A tájékoztatóval kapcsolatban további kérdés, észrevétel nem merült fel.

Köselimngné dr. Kovács Zita jegyző: Tájékoztatást ad a Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről és a 2019. évre aktuális feladatokról.

Mecseki Péterné polgármester: A közmeghallgatás következő témája a 2019. évi költségvetés. A tájékoztató megtartására a pénzügyi osztályvezetőt kéri fel.

Ernyes Ervin pénzügyi osztályvezető: A 2019-s évi költségvetés főösszege 62.900 mFt. Helyi adókból 7,6 mFt. folyik be, az egyéb működési bevétel összege 3,032 millió forint. A kiadási oldalon a kötelezően ellátandó feladatok szerepelnek. A továbbiakban részletesen ismertette a költségvetési rendelet mellékletének adatait.

A költségvetés kapcsán kérdés vagy hozzászólás nem volt.

Mecseki Péterné polgármester: Felkérem a falugondnokot tartsa meg beszámolóját.

Virsinger Balázs falugondnok: Ötödik éve látja el a falugondnoki feladatokat. Munkáját a munkaköri leírásban foglaltak és a polgármester utasításának megfelelően végzi.

A falugondnoki autóval 2018. évben több, mint 20.000 km-t ment. A beszámolójában részletesen ismerteti a falugondnoki feladatellátás körében végzett munkáját, amely négy fő területre terjed ki: az ebédszállítás, gyógyszerbeszerzés, szakrendelésre szállítás, nagybevásárlások bonyolítása, rendezvények bonyolításában részvétel illetőleg ezen feladatokkal összefüggő adminisztráció ellátása.

Mecseki Péterné polgármester: A falugondnok a munkaköri leírásának megfelelően végzi feladatait, van-e kérdés vagy észrevétel?

Mecseki Péterné polgármester: Amennyiben további kérdés, hozzászólás nem merült fel a falugondnoki beszámoló kapcsán, akkor kérem a képviselőket tegyék meg éves beszámolójukat.

Pintér Zoltán alpolgármester, Baranyai-Gulyás Ildikó képviselő, Szipli Márton képviselő egyenként részletesen ismertette az általuk a képviselő-testületi ülések keretében illetőleg azon kívül elvégzett éves munkát.

A képviselők beszámolójával összefüggésben kérdés vagy hozzászólás nem volt.

Mecseki Péterné polgármester: Megköszöni a beszámolókat. Amennyiben további hozzászólás vagy kérdés nincs a közmeghallgatást bezárom.

A munkát a képviselő-testület nyilvános ülésével folytatjuk.

Megállapítom, hogy a megválasztott 4 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Kérem a meghívó szerinti napirendi javaslat tárgyalásának elfogadását.

